TABLEAUX DE SIGNES (INEQUATIONS QUOTIENTS) EXERCICES 3A

EXERCICE 3A.1
Résoudre chaque inéquation a I’aide d’un tableau de signe :

—5x-2 7—3X
>

a. ——— <0 c. >0
—13x+7 X+9
X =250 < T—3X>0 < e
“A3X AT >0 X+9>0 < e,
—>la valeur interdite est :....... —la valeur interdite est :.......
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X2 5 & 5= =350 o 5=
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—X+5)(3x-1
5_2x (3+ 2X)(—7X—3)
5
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—X+8
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(3+2x)(-7x-3)
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EXERCICES 3A

CORRIGE — NOTRE DAME DE LA MERCI — MONTPELLIER

EXERCICE 3A.1
—5x-2
<
—-13x+7

S5x-2>0 & -5x>2 & x<—§

“13Xx+7>0 < -13x>-7 <& x<é

—>la valeur interdite est : %

Résoudre chaque inéquation a 1’aide d’un tableau de signe :

7—3x>0

C. 2
X+9

7-3x>0  -3X>-7 & x<§
X+9>0 < x>-9

—>la valeur interdite est : —9

2 7 7
X -0 - — — +o0 X —® -9 = 100
5 13 3
—5X—-2 + o - - 7—-3Xx + + 0 -
—13x+7 + + 0 - X+9 - 0 + +
—B5x-2 7—-3X
+ 0 - + - + 0 -
~13x+7 X+9
—5x-2 <0 & S— __;l 7—3X20 o S _9;1
—13x+7 13 X+9 3
b. —X+8_ N (-x+5)(3x-1) <
5-2x (3+2x)(-7x—-3)
—X+8>0 & -x>-8 & x<8 —X+5>0 < —x>-5 < x<5
5
5-2x>0 < -2x>-5 & x<7 3x—1>0<:>3x>1<:>x>%
. ) 5
—>la valeur interdite est : 3 342%x>0 < 2X> 3 > X>_g
5
X 3 8 4o —7x—3>0<:>—7x>3<:>x<—§
—X+8 + + 0 - ) . 3 3
- les valeurs interdites sont : - et -
5-2x + 0 - - 3 3 1
X -0 —— —— — 5 +4o0
—X+8 0 2 7 3
+ - +
5—2X —X+5 + |+ |+ | +0 -
—X+8 5
>0 S=|-o;—| U|8;+ _ - - -
T } e 2[ [ oo[ 3x-1 o + +
3+2x -0 + + + +
—/X-3 + + 0 - - -
Q(x) + | - + ? -0 +
—X+5)(3x-1 i
( + )( ) <0 & S= _E,_§|:U|:1’5j|
(3+2x)(—7x—3) 2 7 3




